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әуе айлақтарындағы ұшу-қону жолақтары мен әуежайлардың терминалдары бойынша;       жеке практикамен айналысатын.
тұлғалардың мүлік салығының мөлшерлемелеріне "0" коэффициенті белгіленсін.
5) 2020 жылғы 1 маусымнан 31 желтоқсанға дейінгі кезеңге әуеайлақтардағы ұшу-қону жолақтары мен әуежайлардың 
терминалдары орналасқан жер учаскелері бойынша жер салығы мен жер учаскелерін пайдаланғаны үшін төлемақы 
мөлшерлемелеріне 0 мөлшеріндегі коэффициент қолданылады деп белгіленсін
6) Салық салудың жалпы белгіленген тәртібімен жұмыс істейтін дара кәсіпкерлердің жеке табыс салығының мөлшерлемелеріне "0" 
түзету коэффициенті енгізілсін. 2020 жылғы 01 қаңтар мен 19 наурыз аралығындағы кезеңде ТБҰ-ға ЖК-ның табысына 10% 
мөлшерлеме бойынша ЖТС салынады. 2020 жылғы 20 наурыз бен 2020 жылғы 31 желтоқсан аралығындағы кезеңде ЖТС 
ставкасына "0" түзету коэффициенті қолданылады
** 2020 жылғы 1 қаңтардан бастап 2023 жылғы 1 қаңтарға дейінгі кезеңде арнаулы салық режимдерін қолданатын және 
микрокәсіпкерлік немесе шағын кәсіпкерлік субъектілері болып танылатын тұлғалар, оның ішінде бірыңғай жер салығын 
төлеушілер, төленуге жататын:
1) осы Кодекстің 686, 687, 695, 700-баптарына сәйкес есептелген корпоративтік (жеке) табыс салығының сомасын (төлем көзінен 
ұсталатыннан басқа);
2) осы Кодекстің 687-бабына сәйкес есептелген әлеуметтік салық сомасын;
3) осы Кодекстің 704-бабына сәйкес есептелген бірыңғай жер салығының сомасын 100 пайызға азайтады деп белгіленсін.
Осы нормалар 16 қызметтің түрін жүзеге асыратын, оның ішінде сыртқы экономикалық қызметті жүзеге асыратын, салық 
төлеушілерге қолданылмайды

Қабылдаған қысқартулар: 
Д. – Декларациясы Е. – Есеп-қисабы ҚБ үшін –Құрылымдық бөлімшелерді үшін Есеп-қисап Ө. - Өтініш КТС бойынша АТ - КТС 
бойынша аванстық төлемдер  ЖТС- Жеке Табыс салығы ОМ- оңайлатылған мағлұмдама ӘС- Әлеуметтік салығы Әлеуметтік 
төлемдер -  Әлеуметтік аударымдар, Міндетті зейнетақы  жарналықтары, Міндетті кәсіптік зейнетақы жарналары,  Міндетті 
әлеуметтік медициналық сақтандыру, Азаматтық-құқықтық сипаттағы шарттар бойынша МЗЖ ТК КТС – Төлем көзiнен ұсталатын 
КТС ТК ЖТС - Төлем көзiнен ұсталатын ЖТС ҚҚС - Қосылған құн салығы ЕАЭО ТИ ЖС –ЕврАзия Эканомикалық одағы шегінде 
тауарлардын импорт бойынша жанама  салықтары ЕАЭО  – ЕврАзия эканомикалық одағы  Т - таулар БЖС – Бiрыңғай жер салығы 
ТШП - Тіркелген шегерім пайдаланылатын Жекелеген қызмет түрлерімен айналысуға лицензиялармен үшін пайдаланғаны төлем  
СТ-Салық төлеуші С (К) ЖО – Сыртқы (көрiнетiн) жарнаманы орналастырғаны үшiн төлем төлемақылар қолданылады үшiн төлем 
РС- Рента салығы ҮПС -Үстеме пайда салығы ПҚӨС – Пайдалы қазбаларды өндiру салығы ОБС – Ойын бизнесi салығы ТС- Тiркелген 
салығы* (01.01.2020 жылдан жойылды) ЖС, МС, КҚС - Жер салығы, Мүлік салығы, Көлiк құралы салығы ҮКСРП –Үстiңгi көздерден 
су ресурсын пайдаланғаны үшiн төлем ЖУП– Жер учаскесiн пайдаланғаны үшiн төлем РЖС- Радиожиiлiк спектрiн  ҚОЭ- Қоршаған 
ортаға эмиссия  АТ – ағымдағы төлем б. – бойынша
* 2020 жылғы 31 желтоқсанды қоса алғандағы кезеңде:
1) ірі сауда объектілері, сауда-ойын-сауық орталықтары, кинозалдар, театрлар, көрмелер мен дене шынықтыру-сауықтыру және 
спорт ғимараттары бойынша заңды тұлғалар мен дара кәсіпкерлердің мүлік салығының;
2) ауыл шаруашылығы өнімін өндірушілердің ауыл шаруашылығы мақсатындағы жерлері бойынша жер салығының;
3)  2020 жылға туризм, қоғамдық тамақтандыру және қонақүй қызметтері саласында кәсіпкерлік қызметті жүзеге асыру кезінде 
пайдаланылатын салық салу объектілері бойынша заңды тұлғалар мен жеке кәсіпкерлердің мүлкіне салынатын салық 
мөлшерлемелеріне "0" коэффициенті белгіленсін
4) 2020 жылғы 1 сәуірден бастап 2020 жылғы 1 қазанға дейінгі кезеңде:
      

Цветовые 
обозначения: 

Выделение 
фиолетовым – 
представляется
один раз в году;

Выделение зеленым – 
представляется
один раз в квартал;

Выделение красным – 
представляется
один раз в полугодие.
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